
Geithusavisa 2010 25

Stasjonsevja lørdag 5. Mai kl. 13.00-17.00

Geithusdagen 2010
www.geithusdagen.no                 post@geithusdagen.no          

Kl. 13.00  Boder og Stands åpnes

Kl. 14.00 	Åpning med konsert av Geithus Musikkorps

Kl. 15.00 	KIDidol 2010
	Lokal sangkonkurranse for alle – ingen aldersgrense !
 Påmelding: 90081669 / post@geithusdagen.no 
 Siste påmelding: Geithusdagen Kl. 14.00 i Arr. teltet, se plakat.
 Ta med playback for både solosang og grupper. Kun playback !

Kl. 16.00 	Felleskonsert med Stalsberg Skolemusikkorps 
og Geithus Musikkorps

Kl. 17.00 	Avslutning

Arr. Geithus I.L. og Geithus Musikkorps

Stasjonsevja lørdag 5. Mai kl. 13.00-17.00Stasjonsevja lørdag 5. Mai kl. 13.00-17.00

Geithusdagen 2010
www.geithusdagen.no                 post@geithusdagen.no          

Kl. 13.00  Boder og Stands åpnes

Kl. 14.00 	Åpning med konsert av Geithus Musikkorps

Kl. 15.00 	KIDidol 2010
	Lokal sangkonkurranse for alle – ingen aldersgrense !
 Påmelding: 90081669 / post@geithusdagen.no 
 Siste påmelding: Geithusdagen Kl. 14.00 i Arr. teltet, se plakat.
 Ta med playback for både solosang og grupper. Kun playback !

Kl. 16.00 	Felleskonsert med Stalsberg Skolemusikkorps 
og Geithus Musikkorps

Kl. 17.00 	Avslutning

Arr. Geithus I.L. og Geithus Musikkorps

5. juni

Geithusavisa
20102010



2 Geithusavisa 2010

Heldigvis ble det Geithus-
avisa i år igjen. Et veldig 
godt sponsorbidrag til 
klubbens daglige drift.  
Sponsorkronene avisen 
gir, i tillegg til de frivil-
lige som stiller opp og 
gjør en kjempejobb, 
gjør at vi kan aktivisere 
mange barn og unge.
Alle klubber har noen som 
stiller mer enn andre, 
dette er ildsjeler. Ild-
sjelene er kulturens eller 
de frivilliges grundere. 

Velferds – Norge utvikles på grunnlag av ildsjeler. 
Uten ildsjelene stopper lokalsamfunnet.
Ildsjelene bidrar til at mange får gode, 
hyggelige opplevelser. 
Nye tanker, nye muligheter, se mulighetene, 
dette er grunnleggende for at et idrettslag 
skal fungerer og videreutvikler seg. Uten vi-
dereutvikling tørker motivasjon og dugnadsin-
teressen inn.  Den dugnadsinnsatsen som 
gjøres, av alle som er med å ta et tak for klub-
ben, er en viktig innsats for samfunnet ved å 
skape gode trygge oppvekstmiljøer med gode 
aktiviteter for barn og ungdom. Det er også 
gode møteplasser i dagens travle hverdag. 
Dagens største utfordring for en klubb er 
penger, skaffe penger til å betale bla strøm-
regning, offentlige avgifter og mye mer.  Det 
brukes mye mer energi på å skaffe penger, enn 
å drive aktiviteter. Idrettslag får kommunal 
støtte, de tar ikke fra det offentlige, idrett-
slag bidrar til det offentlige gjennom sin gode 
innsats. Geithus IL bruker ikke en krone for å 
godtgjøre noen i klubben.
Idrett skaper glede og Geithus er stedet.
Jeg takker alle sponsorer og frivillige som er 
med å skape idrettsglede i Geithus IL. En riktig 
god sommer!

Jon Hovland - leder Geithus IL.

I Åmot finner du Modum Kabel-TV AS, en teknologibedrift med 8 ansatte, som 
leverer digital TV, analog TV, høyhastighet bredbånd, samt IP-telefoni til private 
kunder og bedriftsmarkedet. Selskapets infrastruktur er de siste årene bygget helt 
om. Nettet har meget stor overføringskapasitet, og benytter en kosteffektiv og 
driftsikker teknologi, basert på bruk av fiberkabel på de lange linjene, og 
coaxkabel ut til sluttbruker.

 • Hypermoderne digital bakkestasjon for produksjon av digitale TV-signaler.
 • TV-signaler over fiberoptiske kabler.
 • Selskapet leverer i dag ca. 110 digitale TV-kanaler.
 • HD-kanaler og HD-PVR Dekoder.
 • Et rikholdig utvalg av digitale radiostasjoner.
 • Vi er konkurransedyktig, både på pris og kvalitet.

Avisen VG kåret nylig kabel-TV som ”best i test” i kampen om digitalisering av 
TV-sendingene i Norge.

Er du interessert i å bli kunde hos Modum Kabel-TV? Bor du i Åmot, Geithus 
eller Vikersund hjelper vi deg med et fornuftig valg! Send oss gjerne en e-post, 
eller ring oss, vi er der for deg..

Bredbånd – Digital TV – Analog TV – IP-telefoni – Lokal service

 
 
 

 

• Catering • Overnatting • Utleie av lokaler til:
*Møter *Konfirmasjoner *bryllup *bursdager *minnesamvær

Besøks- og postadresse: Stalsbergveien 3, 3360 Geihus

Tlf: 488 82 852  www.modumindustrias.no

SEVALS-tunet
• Catering • Overnatting • Utleie av lokaler

 Besøks- og postadresse:
 Stalsbergveien 3, 3360 Geithus
 Tlf.: 488 82 852  WEB: www.sevalstunet.no

Mobil: 92 80 21 42

Heggenveien, 3360 Geithus
Tlf: 32 78 95 00

E-post:  westad@westad.no
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Haglebu  Fjellstue
3359 Eggedal  Tlf: 32 71 33 50 Fax: 32 71 33 22

www.haglebu.no

*  Kafeteria m/à la cartè
* Pizza «Ta med hjem» 
 - Bestill - klar når du kommer
*  Vi leverer selskapsmat 
 (ring oss for pris)
*  Peisestue til ca. 60 personer
*  Tilrettelagt for handicapede
*  13 utleieenheter m/dusj og toalett
*  Flotte turløyper rett utenfor døren
*  150 meter til skiheis
*  Hytteservice 
 (vask, beising, påbygg osv)

BAR MED ALLE RETTIGHETER

Velkommen til

Galant
Hårsalong

Hege: 970 080 70

Rine: 32 78 11 10

Stine: 46 96 32 28

-	 formidler	kontakt	mellom	mennesker	i	nærmiljøet	
-	 har	flere	aktiviteter	i	gang,	som	natteravn,		Rusleturen,	delegrupper/sorggrupper,		
	 handletralle	på	VBD,	telefonkontakt,	datahjelp,	solidaritetsarbeid	for	Gambia,	
	 internettkafe	og	boccia-gruppe.	
	
«Den som ikke gjør noe for andre, gjør intet for seg selv!» (Goethe)

Velkommen innom i Godshuset på Vikersund stasjon !
	
Telefon	32785840	/	95174474.										E-post	:	post@modum.frivilligsentral.no.	
Se	også	www.modum.frivilligsentral.no

Rosev., 3360 Geithus

Telefax 32 78 00 96

Mobil 950 27 610

Mobil 905 31 298
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Denne sesongen har vi 9 lag i 
de yngre årsklassene 6, 7, 8, 
9, 10 og 14 år. Vi har et lag for 
seksåringene som begynner 
på skolen til høsten, to lag for 
førsteklassingene, et lag for 
andre klasse, ett guttelag og 
et jentelag for tredje klasse 
og to lag for fjerde klasse. I 
tillegg samarbeider vi med 
Åmot om et 11’er lag for Gut-
ter 14 år. 

Vi så oss dessverre nødt til å 
trekke A-laget fra seriesyste-
met pga. liten interesse fra 
tilstrekkelig med spillere. Selv 
om vi hadde opptil 26 spillere i 
stallen, var det kun 8 av disse 
som ville spille kamper. Det så 
lovende ut i hele vinter med 
stor innsats på treningene. 
Imidlertid ble første trenings-
kamp spilt med kun 7 spillere 
og det ble nærmest en parodi 
på en 11’er kamp. Det var 
med andre ord en gjentagelse 
på flere av bortekampene fra 
fjorårssesongen. 

I 2009 sesongen vant vi de 
fleste kampene når vi hadde 
fullt lag, men tapte når vi kun 
stilte med litt over halve la-
get. Det er synd, siden laget 
hadde flere gode spillere og 
potensial til å rykke opp en di-
visjon eller to, hadde de stilt 
med fullt lag i alle kamper.

Det er imidlertid ikke første 
gangen Geithus IL ikke har 
maktet å stille lag i seriesys-

Fotballgruppa
Styret:
	 Leder:		 	 	 Haakon	Magnussen
									Sportslig	leder:			 Arild	Moe
								 Leder	kiosk:		 	 Roar	Indsetviken
									Leder	husstyret:		 Petter	Frågåt
	 Sekretær:		Bjørn		 Henrik	Solheim
	 Kasserer:		Anita		 Håkonsen
	 Styremedlem:		 	 Lene	Magnussen
	 Styremedlem:		 	 Merete	Risan

	 Banemester:		 	 Viggo	Olsen

Lagledere:		 G14:	 	 Pål	Skretteberg
													 	 G10:	 	 Arild	Moe
													 	 G9:	 	 Vidar	Esprum
													 	 J9:	 	 Petter	Frågåt
													 	 G8:	 	 Merete	Risan
													 	 G7:	 	 Lena	Kristiansen
													 	 G6:	 	 Tommy	Modøl

Så	er	vi	endelig	i	gang	med	treninger	og	kamper	på	
naturgressbanen	på	Rolighetsmoen	igjen	etter	en	
meget	lang	og	snørik	vinter	med	treninger	på	kunst-
gressbanen	i	Åmot	og	i	gymsalen	på	Stalsberg.	Fot-
ballsesongen	2010	er	i	gang.

temet. I ti år, fram til og med 
sesongen 2007, samarbeidet 
vi med Vikersund IF om seni-
orlag for herrer. Samarbeidet 
opphørte med dannelsen av 
Modum FK, siden MFK2 overtok 
lisensen og de fleste spillerne 
til Vikersund/Geithus. Flere 
Geithusinger spiller derfor på 
Modum FK.

Modum FK herrer vil i år spille 
de fleste av sine hjemmekam-
per på Rolighetsmoen. Den 
første blir mot Strømsgodset IF 
i første runde i NM. (I skriven-
de stund vites ikke resultatet 
av denne kampen, men forbe-
redelsene er godt i gang). Mo-
dum FK har et godt sportslig 
tilbud til gutter fra junior og 
til jenter fra 16 år og oppover, 
som ønsker å satse på fotball. 
Det er mange Geithusinger på 
disse lagene, så møt opp på 
kampene på Rolighetsmoen for 
å se unge, talentfulle spillere 
fra Modum utfolde seg på na-
turgress.

I romjulen arrangerte vi den 
tradisjonelle Julecupen med 
16 lag, hovedsaklig fra Mo-
dum, på programmet. I finalen 
kjempet Moingen og Skinstad-
veien United om det gjeve tro-
feet og pengepremien. Skin-
stadveien United vant finalen 
etter en spennende kamp og 
fikk dermed revansje for tapet 
mot Mjøndalen året før. Både 
Mjøndalen og Modum FK røk ut 

i semifinalene. Sportslig leder 
og hans stab kan igjen være 
stolt av et prikkfritt arrange-
ment. Takk også til vår samar-
beidspartner YX Geithus.

Fotballfestivalen 2010, for 
10, 11 og 12 års klassene, 
ble arrangert 24. og 25. april 
i Modumhallen. Det var i år 
god deltagelse med 22 lag og 
igjen var det lagt inn egen av-
deling for jentelag. I løpet av 
37 kamper ble det scoret hele 
266 mål. Flere spennende lag 
utenfor nærdistriktet hadde 
tatt veien til Modum for å del-
ta i turneringen, som sammen 
med lokale lag fra Moingen, 
Åmot, Haugfoss og Geithus 
dannet en flott ramme rundt 
arrangementet. De lokale la-
gene som stilte opp i vår cup 
kan forvente full deltagelse 
fra oss i sine. Vi må jo støtte 
hverandres lokale turneringer 
om vi skal ha mulighet for å 
kunne gjennomføre disse. 

Siden siste utgave av Geit-
husavisa har vi i fotballgruppa 
gjennomført en rekke dug-
nader med bistand fra ivrige 
foreldre. For å holde hjulene i 
gang i fotballgruppa er vi helt 
avhengig av dugnadsinnsats. 
Ved dugnadsinnsats kan vi kla-
re å holde kontingentene nede 

på et fornuftig nivå. Kontin-
gentene utgjør bare en liten 
del av våre inntekter og vi er 
avhengige av andre inntekts-
kilder for å dekke kostnadene. 
Jeg føler at vi i fotballgruppa 
i Geithus har klart å holde 
antallet dugnader på et lavt 
nivå, selv om det toppet seg 
litt i april/mai. Hvis alle for-
eldre hadde bidratt like mye, 
ville det ikke blitt mer enn en 
dugnad i året, for hver mor og 
far. 

Hvis vi bare hadde hatt kon-
tingentene som inntektskilde 
ville denne være ca. ti ganger 
høyre. Det koster mye penger 
å melde seg på seriespill og 
cup’er, samt å holde spillerne 
med drakter og utstyr. Det er 
derfor flott at så mange forel-
dre bidrar til klubbens utvik-
ling og ser på dugnadene som 
en sosial møteplass for både 
barn og voksne.

Vi står nå foran en aktiv som-
mer med mange kamper i se-
rie og cup’er. Husk Fair Play og 
Respekt. Lykke til alle spillere, 
foreldre, trenere og ledere i 
Geithus IL og god sommer. 

Haakon Magnussen
Leder i Geithus IL Fotball

Fra julecupen
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Hønefoss: Hønegt.87, 3515 Hønefoss
Mob:  901 75 584

DEN SOLIDE NORSKE BOLIGLEVERANDØR

Gutter 7 år - Geithus United. Foran fra venstre: Eivor Olsen Søtvik, 
Benjamin Bergland, Mathias Solheim, Kristoffer Modøl, Bjørn Henrik 
Solheim. Bak fra venstre: Ståle Bergland, Henning Dahlen Hansen, Magnus 
Hansen, Aleksander Ingeland, Ian Nilsen Christensen, Tommy Modøl.

Gutter 10 år Geithus. Bak fra v.:Dennis Bjønø - Joakim Steinseth - Lars 
Olav Jahren - Henrik Moe - Sander Skogen. Foran fra v.:Kevin Bye - 
Fredrik Syvertsen - Joacim Holm

Gutter 8 år. Bak fra v.: Bjørn Ingeland, Martin Ebbesberg Iversen, 
Sebastian Frågåt, Tobias Åsheim. Foran fra v.: Åsmund Sandnesmoen 
Norum, Herman Holen, Daniel Risan

Jenter 9 år. Bak fra v.:Adine Solheim, Stine Mari Hals, Julie Løver 
Billand, Emma Rydgren. Foran fra v.: Sunniva Sandum, Martine Berg-
land, Tuva Løver Thon, Kristine Modøl, Aurora Frågåt. 
Ikke tilstede da bildet ble tatt: Victoria B. Hansen.

Gutter 9 år. Bak fra v.: Benjamin Pedersen, Andreas 
Finnerud, Osama Adel, Kristoffer Ramberg Foran fra venstre: 
Markus Esperum, Renier Skar-Lentze, Håkon Mørk, Trond Rune 
Borgersen.
Ikke tilstede: Håvar Hansen og Jørgen Flattum
Trener: Vidar Esperum og Lagleder Anders Finnerud
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I begge ender av stedet har to 
nybygg etablert seg, to fami-
liebedrifter. Daljit Gartneri på 
den ene siden, Lastebilsenter-
et i Modum, Wigdal Transport 
på den andre siden.
To store bygg til en kostnad av 
nærmere 20 millioner kroner.

Lastebilsenteret i Modum på 
Geithusveien eller Nedmarken 
har virkelig slått gode røtter. 
2200 kvadratmeter bygg, 1800 
i første, 400 i andre.
Wigdal holdt til tidligere på 
Badeveien.

Vi moinger legger kanskje 
først merke til kafeen. Denne 
har utmerket seg med meget 
god mat til en hyggelig pris. 
En godt besøkt kafé som viser 
at god mat trekker folk, med 
tradisjonell god Modum – mat 
hver dag. 
Det er også pub enkelte 
kvelder, og nå sist en stor 17. 
mai buffe.  

Moingene som de fleste andre 
er interessert i rimelig drivst-
off, det finner vi på automat-
pumpene inne på området. 
Flere og flere legger merke til 
dette og fyller her.  Merket er 
Buskerud Olje. 
Buskerud Olje kjører og lever-
er ut alle typer drivstoff og 
fyringsolje til husstander og 
næringsliv. Dette er noe Wig-
dal Transport har drevet med i 
mange år. 
Wigdal Transport leverer også 
alt av fyllmasse, pukk, grus, 
stein, jord og matjord.
Skal du ha ny pukk i gården er 
muligheten her.

Geithus, stedet der næringslivet blomstrer
Innovasjon og utvikling er selve bærekraften i et sundt næringsliv. Innovasjon er ikke bare grundere som 
dukker opp og starter nye bedrifter. Innovasjon i etablerte bedrifter er en sak som blomstrer i Geithus.

En annen nyutvikling er god-
kjent verksted. Godkjent for 
EU – kontroller. Reparerer alle 
typer kjøretøy, personbiler, 
lastebiler, traktorer, maski-
ner og redskap. Lastebilsen-
teret hadde i vår en service til 
moingene, gratis dekkskifte, 
kunden kunne gi det de ønsket 
til et godt formål, det gikk til 
rusforeningen i Modum. Tilbu-
det ble godt benyttet. 
I tillegg til bilverksted er det 
også en butikk med bilrekvisita 
og tilbehør. Dekk i alle stør-
relser, fra de minste bilene til 
de største lastebilene.

Området består av en stor 
parkeringsplass, denne blir 
godt benyttet natterstid av 
trailere. Her kan de parkere 
trygt og god og legge seg for å 
sove. Når hviletiden skal over-
holdes er det fint å ha et sted 
som ligger rolig til og med 
gode fasiliteter som toalett og 
bad.  Her kommer sjåførene 
inn på morgenen og får en real 
sjåførfrokost.

I annen etasje i bygget finnes 
det ledig kontorer, kontorer 
som kan leies.
Kan man tenke seg småentrepre-
nører eller håndverkere som 

samles et sted med sine kon-
torer og har felles sentralbord, 
regnskapsopplegg eller andre 
felles opplegg. 
Muligheten er her.

Wigdal Transport har utviklet 
seg fra 240 kvadratmeter til 
2200 kvm ved flyttingen. Bed-
riften har utviklet flere tilbud 
til moingene. Alt som har 
med bil å gjøre. Et skikkelig 
bilsenter.  

Dette er innovasjon og ut-
vikling som Modum og Geithus 
skal være stolt av.
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På den andre siden av 
Geithus ligger Daljits 
Gartneri. 
Nytt hypermoderne gartneri på 
3650 kvadratmeter. Tidligere 
lokaler var på 600 kvm. Et av 
Norges mest moderne gart-
nerier ligger i Geithus, Modum. 
Dette er innovasjon i høyeste 
klasse. Grunderen Daljit Singh 
med familie har i løpet av 30 
år vokst til å bli en gartner i 
høyeste Norgesklasse. 

Her er det utviklet seg fra et 
plantesalg til et stort hagesenter. 
Direkteimport av en del varer gir 
et stort varesortement til meget 
hyggelige priser. Her finnes hage-
møbler, fontener, statuer og alt 
av hageredskap. Innendørs er 
det en salgsflate på 1450 kvm.

Med et totalt salgsareal på 10 
mål finner vi alt av planter og 
busker og det du kan ønske 
deg av tilbehør og redskap til 
din hage.

Alt av planter som står ute 
om vinteren og busker er kun 
norskprodusert, produsert i 
Geithus.
Planter og busker er produsert 
her og vil da tåle klimaet mye 
bedre enn de som er produsert 
i Europa. Daljit vil være Bus-
keruds største produsent av 
planter som står ute hele året. 
Store busker blir han den en-
este i Norge som produserer, 
disse kommer i dag fra Hol-
land. Av de Hollandske bus-
kene er det mange som ikke 
tåler klimaendringen. Stort 

svinn gir mer etterarbeid og 
irritasjon hos kundene. Hos 
Daljit vil buskene være mye 
mer hardføre. Daljit vil bruke 
15 – 20 mål til produksjon av 
store busker. 

Produksjon av inneblomster 
foregår hele tiden, det er i 
dag 1450 kvadratmeter i ny-
bygget. Alt er automatisert av 
vanning og gjødsling.

Det skal i nær fremtid bygges 
et gartneri til på 1000 kvm. 
I juni starter produksjonen for 
juleblomster, etter jul er det 
produksjon av sommerblom-
ster. Det vil også nå startes 
med produksjon av høstblom-
ster. Produksjonen går året 
rundt.

Bygget er meget miljøvennlig. 
Det blir hentet jordvarme, 
spesiallagde energigardiner 
gjør at anlegget utnytter natu-
rens eget system.
Så temperaturer, gjødsling, 
vanning og lysforhold justerer 
seg så plantene blir av beste 
kvalitet.  Optimale produks-
jonsforhold vil gi en optimal 
kvalitet, dette kommer alle 
kundene til gode. De er trygg 
på hva de kjøper hos Daljit.  
Trafikken etter åpningen 29. 
april har vært meget god, 
parkerings-plassen er store 
deler av dagene full. Enda faren 
for nattefrost holdt til ca 20. 
mai. Det er da trafikken løsnet 
for alvor. Så det er ingen tvil, 
moingene og mange andre set-
ter stor pris på Daljits Gartneri.
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Julecupen 2009
I romjulen arrangerte Geithus IL den tradi-
sjonelle Julecupen med 16 lag, hovedsaklig 
fra Modum, på programmet. I finalen kjempet 
Moingen og Skinstadveien United om det gje-
ve trofeet og pengepremien. Skinstadveien 
United vant finalen etter en spennende kamp 
og fikk dermed revansje for tapet mot Mjøn-
dalen året før. Bronsefinalen ble vunnet av 
Mjøndalen som beseiret Modum FK.

Resultater
Søndag 27. desember: Innledende gruppekamper
Kamp nr

1 Vikersund 1 - 2 Moingen 2
2 Modum FK 2 5 - 1 Haugfoss
3 Modum FK 1 4 - 0 Vestre Spone
4 Skinstadv U 1 - 1 Moingen 1
5 Moingen 2 0 - 3 Modum FK 1
6 Haugfoss 1 - 2 Moingen 1
7 Vestre Spone 1 - 1 Vikersund
8 Modum FK 2 2 - 2 Skinstdv U
9 Moingen 2 3 - 0 Vestre Spone
10 Skinstadv U 6 - 0 Haugfoss
11 Modum FK 1 4 - 0 Vikersund
12 Moingen 1 6 - 0 Modum FK 2

-
13 Geithus 1 - 3 Modum FK 3
14 Mjøndalen 1 5 - 3 Sigdal 1
15 Mjøndalen 2 4 - 2 Tyristubben
16 Sigdal 2 0 - 4 Åmot
17 Modum FK 3 3 - 0 Sigdal 1
18 Åmot 2 - 1 Tyristubben
19 Mjøndalen 1 6 - 1 Geithus
20 Sigdal 2 4 - 5 Mjøndalen 2
21 Modum FK 3 2 - 2 Mjøndalen 1
22 Mjøndalen 2 2 - 6 Åmot
23 Sigdal 1 6 - 1 Geithus
24 Tyristubben 3 - 2 Sigdal 2

Mandag 28. desember:
Kvartfinaler:
Kamp nr

25 Modum FK 1 0 - 2 Skinstadveien United
26 Moingen 1 8 - 0 Moingen 2
27 Mjøndalen 1 5 - 7 Mjøndalen 2
28 Åmot 2 - 3 (ess) Modum FK 3

Semifinaler:
Kamp nr

29 Skinstadveien United 7 - 3 Mjøndalen 2
30 Moingen 1 2 - 1 Modum FK 3

Bronsefinale:
31 Mjøndalen 2 7 - 4 Modum FK 3

Finale:
32 Skinstadveien United 5 - 2 Moingen 1

YX GEITHUS JULECUP 2009

Velkommen innom for en
hyggelig handel. Her får
du alt du trenger av
byggevarer i nærområdet.

Alt du trenger på et sted!

Montér Åmot, Saga AS, Åmotsbakken 4, 32 78 31 00, 7-17 9-14 firmapost@monteraamot.no www.monter.no

29,-pr lm

Priseksempel:
Takrenner
Tilbudet gjelder lager-
førte svarte renner.
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Ut på tur - aldri sur
Det er først når uhellet er ute, du
får svar på hva reiseforsikringen
din egentlig er verdt.

Modum,Sigdal og Krødsherad
Gjensidige Brannkasse

32 78 32 10

NORDBOHUS MODUM
Øst- Modumv, 3370 Vikersund

Tlf: 916 51 790 

www.nordbohus.no

Moteklær for menn i STORE størrelser

Strandgata 2 - 3340 Åmot
Tlf. 32 78 40 27 - Fax 32 78 58 57

Åmotsenteret, 3340 Åmot
Tlf: 32 78 29 50 • Fax: 32 78 29 55

Kvalitetstrykksaker til gunstig pris 
og levering etter avtale!

Tlf.: 32 78 71 88
post@caspersens-trykkeri.no
www.caspersens-trykkeri.no

Tlf 32 78 71 81 88

FORENINGEN MOT 
STOFFMISBRUK MODUM

Bruker ditt barn, eller kjenner du noen  
som bruker narkotika. Ta kontakt med oss.

Vi kan gi råd og veiledning.
Medlemsmøte første onsdag i mnd.

Vi har også selvhjelpsgrupper
Åpent hver ons fra 18.00

Kontakttelefon	97	57	93	12
Frivillighetssentralen	Vikersund
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Drammenselvens IndustriService AS (DIS) er
et mek. verksted som holder til ved tidligere
Drammenselvens Papirfabrikker på Geithus
ved R35 i Modum kommune i Buskerud. 
Vi yter vedlikeholds- og reparasjonstjenester for såvel
private som for industrien. Ved vårt velutstyrte
verksted utfører vi sveisearbeider, maskinering og
produksjon av konstruksjoner etter tegning.
Vi tar også på oss delproduksjon av mekaniske
komponenter, montering og overhaling av mekanisk
utstyr, utskifting av lagre,
montering av delte rullelagre,
sveisearbeider osv.

Dersom det er noe vi kan
bidra med, ikke nøl med
å kontakte oss! 

Telefon: 32782800
E-post: dis@epost.no
Telefaks: 32781035
Internett: http://www.mamut.com/drammenselv1

Drammenselvens IndustriService AS
Postboks 100, 3361 GEITHUS

DIS har fokus på

• Helse
• Miljø
• Sikkerhet

Ingen jobb er så viktig
- eller haster så mye
- at den ikke kan
utføres sikkert!
Vi har 0 skader
hittill !

Geithus IL skøyter 2010.
Årene går fort og sesongen 2009-2010 ble en stor opptur for aktiviteten på 
isen. Skolene besøkte oss  både som egne skøytedager og under ”bøkko” løpet 
Under sesongens LM tok vi hele 18 medaljer! Vi hadde løpere til VM og W.C 
og landskamper Ingen tvil om at det er mange som står på som aktive og ak-
tive dugnadsfronten. 
Som leder gleder det meg stort at vi er i gang med full rehabilitering av kjø-
le/varmepumpeanlegget Dette torde vi sette i gang med nå til tross for et 
kostnadsramme på 3,6 millioner. Gaven fra  Modum Sparebank  på kr 500000 
tusen samt rentestøtte på kr 200000 tusen til lånet vi må oppta var tungen 
på vektskålen. Nå vil vi kunne styre anlegget fra eksterne PC`er samt op-
timalisere driften av varmepumpen Denne varmepumpen gjør det mulig å 
spare miljøet for co2 utslipp av ca 700000 liter olje som svømmehallen før 
brukte il dette Ikke rart vi kan kalle Furumo for en miljøperle.
Den 15 mai arrangerte vi Norges første NC innline på rulleskøyter. Geithus il 
markerer seg stort i skøytekartet og ligger i front med dyktige medhjelpere.
Gleden med å se ungdom i alle aldre boltre seg på isen er imidlertid størst og 
vi ønsker at enda flere kommer å besøker Furumo i dagene og åra framover.   
Med dette ønskes alle velkommen til furumo hele året hvor vi har mottoet.  
Skøyter gir glede og Furumo er stedet.

Hilsen Arne Borgersen, 
Leder Gil Skøyter.
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Morten Henriksen, Geithus IL

Artikkelforfatteren har fått det 
ærefulle oppdraget å lede rul-
leskøyteutvalget i Norges Skøy-
teforbund.  Dette er en sjelden 
og unik mulighet til å kunne 
bidra med nyskaping innenfor 
norsk idrett, som man rett og 
slett ikke kan la passere.
Det har vært gjort flere forsøk 
tidligere på å få rulleskøyter 
befestet som gren innenfor for-
bundet, men man har bare lyk-
kes delvis med dette. Årsakene 
til dette skal jeg ikke dvele 
ved, selv om erfaringene fra 
disse forsøkene har vært gode 
bidrag til utarbeiding av en jus-
tert strategi.
I denne artikkelen ønsker jeg 
å redegjøre for hvordan rul-
leskøyteutvalget ønsker å an-
gripe utfordringene knyttet til 
etablering av rulleskøyter som 
egen idrettsgren og ikke minst 
fortelle litt om hva som både 
er gjort til nå og planlagt i ti-
den fremover.

Rulleskøyteutvalget
Umiddelbart etter at jeg sa ja 
til Vibecke Sørensen og Erland 
Krokens forespørsel om jeg 
kunne tenke meg å ta på meg 
oppgaven å forsøke å få liv i 
rulleskøyteaktivitetene i Nor-
ge, startet jobben med å sette 
sammen et utvalg. Det jeg 
vektla i denne forbindelse var å 
finne mennesker med interesse 
for  og erfaring med rulleskøy-
ter på ulike plan. Geografi var 
også et viktig kriterium. Jeg 
mener at et slikt utvalg bør 
ha representanter fra flere 
landsdeler. I tillegg mener jeg 
at det i slike utvalg må sitte 
mennesker som ser mulighe-
ter og således ikke fokuserer 
på begrensninger. Det må her 
tilføyes at flere kandidater 
forvant ut i ”research-fasen” 
nettopp på grunn av for svak 
”pluss-holdning”.
Men den gruppa vi tilslutt fikk 
satt sammen, mener jeg er noe 
opp mot det mest optimale vi 
kunne få til innenfor vårt lille 
miljø:
Gunnar Lødding, Tromsø SK
Gøran Tallroth, Hareid IL
Stein Pünther, Aktiv SK
Terje Sørlie, Sandefjord SK
Morten Sæthre, Wriggeling Bot-
toms
Morten Henriksen, Geithus IL

Rulleskøyter er en egen gren
Det første vi ble enige om i 

gruppa, var at rulleskøyter ikke 
må betraktes som en sommer-
aktivitet for ”is-hurtigløpere”. 
Rulleskøyter er en egen gren, 
underlagt et annet interna-
sjonalt forbund (FIRS), og har 
mange egenskaper som skiller 
seg skarpt fra hurtigløp på is. 
Rulleskøyter er derfor en egen 
gren og må behandles deretter. 
Denne erkjennelsen danner 
en viktig basis for den strategi 
som skal ligge til grunn for det 
videre arbeidet.

Strategi
Det første man må erkjenne, 
er at vi starter på nesten bar 
bakke, men at det finnes en-
kelte miljø som har ildsjeler/
aktive utøvere.
Det neste vi må ta til oss, er at 
det ikke finnes rulleskøytean-
legg i Norge som følger interna-
sjonale standarder. De anlegg 
vi har er laget av” is-utøvere” 
for ”is-utøvere” og dekker de-
res behov. Vi har derfor en jobb 
å gjøre på anleggssiden.
Det tredje man må erkjenne, 
er at de fleste rulleskøyteutø-
vere i Norge er uorganiserte. 
Det mangler tilbud til denne 
gruppen, både i form av mo-
sjonsløp og klubber.
Disse tre erkjennelsene er 
grunnmuren i rulleskøyteutval-
gets strategi:
Vi vil konsentrere våre aktivite-
ter rundt noen få steder i lan-
det, hvor det allerede finnes en 
spire til rulleskøytemiljø. Dette 
betyr at vi ønsker å bygge opp 
kompetansesentra i Sande-
fjord, Oslo, Bjugn, Tromsø og 
Sunnmøre (Hareid). Fordi vi 
ikke har kapasitet til å jobbe 
med alle disse stedene samti-
dig, har vi valgt å starte med 
Sandefjord, som har det mest 
dedikerte rulleskøytemiljøet 
innenfor Norges Skøyteforbund. 
Erfaringene herfra vil være 
nyttige å ta med seg når vi går 
videre på lista.
Vi jobber sammen med an-
leggsutvalget med å få utviklet 
konsepter for etablering av 
mindre nærmiljøanlegg, og 
kombianlegg (is/asfalt) med in-
ternasjonale mål. 
Vi er med i en prosess som 
Sandefjord Skøyteklubb kjører 
mot Sandefjord Kommune for å 
få etablert dagens 215m bane 
i Bugårdsparken til en 200m 
bane egnet til internasjonale 
konkurranser. Her står blant 
annet doserte svinger og tak på 
ønskelista.

I tillegg jobber vi med å lage 
en oversikt over hvor man kan 
mosjonere/trene på rulleskøy-
ter i de største byene og landet 
for øvrig.
Bidrag til denne oversikten kan 
sendes til: mortenhenriksen@
bluezone.no . Jo flere bidrag, 
jo bedre oversikt. Vi arbeider 
med å lage en egen rulleskøy-
te-WEB hvor blant annet denne 
oversikten vil bli publisert.
Vi ønsker å starte med fokus 
på mosjonistene. Det er her 
vi finner de fleste rulleskøyte-
løperne. Det er antakelig fra 
dette ”segmentet” vi kan få 
rekruttert utøvere på den en-
kleste måten.
For å få dette til ønsker vi å 
etablere noen mosjonsløp i 
enkelte utvalgte byer og tett-
steder. Vi vil også planlegge 
og gjennomføre en kampanje 
i disse byene og tettstedene 
i samarbeid med interesserte 
idrettslag. Her begrenser vi oss 
ikke til lag som er medlem av 
NSF.
Mosjonsløpene skal ha klasser 
for alle rullende mosjonister i 
alle aldre og med ulike fysiske 
og psykiske forutsetninger. Vi 
ser for oss familieklasse, klasse 
med staver, rulleski, rullesto-
ler, rulleskøyter og elieklasser 
for rulleskøyter og rulleski (de 
som vil ha tidtaking). 
Hvilke steder dette vil bli ar-
rangert er ikke bestemt 100%, 
men Sandefjord er kommet i 
gang med tankeprosessen, Oslo 
ligger i støpeskjeen, I Tromsø 
har vi allerede en rulleskøyte-
klasse i Midnight Sun Marathon, 
og entusiastene i Hareid og 
Geithus utelukker ikke at de 
etter hvert kan få til noe i Åle-
sund og Nedre Buskerud.  Men 
før vi kommer så langt, må 
det organiseres opp dedikerte 
rulleskøyteavdelinger i skøyte-
klubber og idrettslag, eller eta-
bleres rene rulleskøyteklubber. 
Dette er viktig fordi vi mener 
det på sikt er nødvendig med 
”egne” rulleskøyteressurser til 
for eksempel  gjennomføring av 
arrangement og skøyteskoler/
trening. Å basere seg på res-
surser fra hurtigløpsmiljøene i 
eksisterende skøyteklubber vil 
neppe være særlig fremtidsret-
tet. Dog satser vi selvsagt på et 
tett samarbeid med ”is-folket” 
på alle områder. Vi ser at her 
finnes det store synergieffek-
ter! Pr. i dag er det bare Hareid 
IL som har egen rulleskøyte-
gruppe – ”Verparen”.

Kortsiktige mål (1-2 år)
For å omsette strategien til noe 
matnyttig, har vi satt oss noen 
konkrete mål:
* Etablere en egen Inline WEB 
med link fra Inlinesiden på NSF 
sin hjemmeside
* Opprette et kontaktnett med 
inlinemiljøene i våre naboland
* Utdanne nok funksjonærer til 
å kunne gjennomføre mosjons-
løp
* Få på plass to nye mosjonsløp 
med eliteklasser sommeren 
2010 – slik at disse to pluss MSM 
utgjør en Norges Cup i Inline 
maraton.
* Få arrangert 2-4 baneløp på 
eksisterende rulleskøytebaner 
i 2010, for å skaffe oss erfaring 
med å arrangere baneløp. Her 
har allerede Sandefjord, Bjugn, 
Hareid og Geithus meldt sin 
interesse. Vi venter med å eta-
blere en NC for baneløp.
* Jobbe for å få de nødvendige 
politiske beslutninger på plass i 
Sandefjord for å kunne få bygd 
landets første rulleskøytebane 
egnet til internasjonale arran-
gement.

Langsiktige mål (3-5 år)
* Etablerte mosjonsløp i de 
største byene i alle landsdeler
* Etablert NC i Inline (Track, 
Road, Marathon)
* Internasjonal deltakelse i EM 
/ VM
* Mer enn 1000 registrerte ak-
tive utøvere (mosjonister/elite)
* Etablerte rulleskøyteskoler i 
alle rulleskøyteklubber
* Minst 3 kompetansesentra på 
plass
* Årlig arrangør av ett interna-
sjonalt stevne med alle grener.
Oppfordring
For å lykkes med ambisjonene 
våre, trengs det mye entusi-
asme og støtte fra de eksiste-
rende skøytemiljøene i eta-
bleringsfasen.  Jeg oppfordrer 
derfor alle skøyteklubber om å 
etablere egne rulleskøyteavde-
linger og se hvilke muligheter 
dette vil kunne gi i form av økt 
medlemsmasse, økt aktivitet 
og ikke minst økt bredde i det 
tilbud man kan gi til barn og 
voksne mosjonister.
Vi i rulleskøyteutvalget vil støt-
te opp så godt vi kan, og står 
til rådighet for alle som har 
spørsmål knyttet til rulleskøy-
tesporten.
Vi ses på asfalten!

Rulleskøyter	på	egne	ben
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Geithus IL - Fotball 
 

     

Resultater Fotballfestivalen     
Lørdag 24. april 2010     
Gutter 1998 (12 år) - 4 lag     
Kamp nr.  Hjemmelag Bortelag Resultat  

1 IL Moingen Åmot IF 0 - 16  
2 Krødsherad IL Sigdal SK 0 - 3  
3 Sigdal SK IL Moingen 5 - 2  
4 Åmot IF Krødsherad IL 6 - 3  
5 Åmot IF Sigdal SK 10 - 1  
6 Krødsherad IL IL Moingen 6 - 2  
       

Jenter 98/99 (11/12 år) - 5 lag     
Kamp nr.  Hjemmelag Bortelag Resultat  

7 Åmot 2 IL ROS 1 3 - 2  
8 Sigdal SK IL ROS 2 8 - 1  
9 IL ROS 1 Åmot 1 3 - 2  
10 Sigdal SK Åmot 2 2 - 0  
11 IL ROS 2 Åmot 1 2 - 1  
12 Sigdal SK IL ROS 1 5 - 0  
13 IL ROS 2 Åmot 2 0 - 2  
14 Åmot 1 Sigdal SK 1 - 7  
15 IL ROS 2 IL ROS 1 1 - 4  
       

Søndag 25. april 2010     
Gutter 1999 (11 år) - 5 lag     
Kamp nr.  Hjemmelag Bortelag Resultat  

16 Eiker Kvikk 1 Krødsherad IL 6 - 0  
17 Åmot IF Tyristubben 3 - 6  
18 Krødsherad IL Eiker Kvikk 2 1 - 4  
19 Åmot IF Eiker Kvikk 1 3 - 3  
20 Tyristubben Eiker Kvikk 2 14 - 0  
21 Åmot IF Krødsherad IL 9 - 2  
22 Tyristubben Eiker Kvikk 1 8 - 2  
23 Eiker Kvikk 2 Åmot IF 4 - 5 . 
24 Tyristubben Krødsherad IL 12 - 1  
25 Eiker Kvikk 2 Eiker Kvikk 1 4 - 3  
       

Gutter 2000 (10 år) - 8 lag     
Kamp nr.  Hjemmelag Bortelag Resultat  

26 Geithus IL Eiker Kvikk 1 7 - 1  
27 Haugfoss Lierpool United 1 1 - 8  
28 Eiker Kvikk 2 Lierpool United 2 3 - 4  
29 Åmot IF IL Moingen 5 - 0  
30 Geithus IL Lierpool United 1 4 - 6  
31 Eiker Kvikk 1 Haugfoss 2 - 3  
32 Lierpool United 2 IL Moingen 4 - 0  
33 Eiker Kvikk 2 Åmot IF 2 - 0  
34 Haugfoss Geithus IL 5 - 5  
35 Lierpool United 1 Eiker Kvikk 1 7 - 5  
36 IL Moingen Eiker Kvikk 2 0 - 3  
37 Åmot IF Lierpool United 2 3 - 0  

 

Fotballfestivalen 
2010
Fotballfestivalen 2010, for 10, 11 og 12 års klasse-
ne, ble arrangert 24. og 25. april i Modumhallen. 
Det var i år god deltagelse med 22 lag og igjen var 
det lagt inn egen avdeling for jentelag. I løpet av 37 
kamper ble det scoret hele 266 mål. Flere spennen-
de lag utenfor nærdistriktet hadde tatt veien til Mo-
dum for å delta i turneringen, som sammen med lo-
kale lag fra Moingen, Åmot, Haugfoss og Geithus 
dannet en flott ramme rundt arrangementet.

LOPPEMARKED/
ÅPEN DAG

Onsdag 9. juni
kl. 14.00 - 19.00

Adr.: Katfoss Næringspark Tlf.: 32 78 03 74
www.katfos-aktivitetssenter.no

”Tenk alltid
utblokking!”

Utskifting av stikkledninger nesten uten graving
Utblokking av avløpsledning med inntrekking
av ny vann-, spillvann-, og overvannsledning

www.sandum.no
Tlf. 32 78 36 06
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I andre etasje i Geithus IL sitt klubbhus på 
Furumo holder det til en liten tekstilbedrift. 
Og den lille bedriften leverer faktisk stadig 
klær som brukes til å ta Olympiske medaljer.

Av Reidar Borgersen, utviklingskonsulent i Spinno.

Spinno, som er firmaets navn, har opparbeidet seg en meget 
høy kompetanse på utvikling av sportstøy, som har gjort at 
Olympiatoppen ved flere anledninger har engasjert Geithus-fir-
maet til å utvikle tøy til dem. Denne vinteren var vi, sammen 
med Olympiatoppen, NTNU og Bula, med i et prosjekt som la-
get dresser til den nye olympiske grenen skicross. For de som 
husker resultatene fra denne øvelsen så ble de meget bra, med 
sølv til Hedda Berntsen og bronse til Audun Grønvold. Dette er 
ikke første gang firmaet er engasjert i et slikt prosjekt. Fram 
mot sommer OL i Athen i 2004 ønsket Olympiatoppen klær som 
var best mulig egnet til å takle den sterke varmen, og vi var 
med og utviklet sykkeldrakter som ble brukt til både landevei 
og terrengsykling. Også den gangen med gode resultater, for 
Gunn Rita Dahle (Flesjå) ble olympisk mester.

Nå skal ikke vi ta på oss æren for disse gode resultatene, men 
vi er stolte over å ha vært bokstavelig talt svært tett knyttet 
til slike store idrettsprestasjoner. Vi er stolte av å være en del 
av små idrettsprestasjoner og, for firmaet lager ikke bare tøy 
til den ypperste verdenselite. Det er tydelig for de som har 
vært på en norsk skøytebane, trikotene våre brukes av både 
store og små, på trening og konkurranse. Skøyter og hopp er 
våre to hovedområder, og her er tøyet vårt svært utbredt på 
nasjonalt plan fordi vi kan levere tilpassede høykvalitetsklær 
til en rettferdig pris. Sykkel er et forholdsvis nytt område, men 
siden tøyet ble utviklet sammen med Olympiatoppen i 2004 så 
er vi rimelig trygge på kvaliteten også her.

Olympiske klær sydd på Furumo

Klærne våre blir altså fortsatt sydd i Norge, noe som er uvanlig 
i tekstilbransjen idag. De fleste flytter produksjonen ut av lan-
det, til land der kostnadene er lavere. Det er forståelig, men 
vi ønsker i det lengste å beholde vår produksjon på Geithus. 
Da er vi helt sikre på kvaliteten på tøyet vårt, vi kan tilby kort 
produksjonstid, og vi står fritt til å tilpasse klærne etter kun-
denes ønsker. Og vi må ikke glemme at vår aller fremste kom-
petanse er det sydamene våre som sitter med, som har årelang 
erfaring med tilpassing av tøy til kvalitetsbevisste idrettsutø-
vere.

Neste gang du skal kjøpe treningstøy, ta deg gjerne en tur inn-
om vår nettside www.spinno.net og se hva vi har. Eller du kan 
jo ta deg en tur oppom Furumo?

Lån• 

Sparing• 

Forsikring• 

Nettbank• 

Daglig bruk av banken• 

Personlig service• 

Fleksible løsninger• 

Kontanter og girohåndtering. Uttak, innskudd og 
giroutbetaling kan du utføre i Bank i Butikk. 
Her på Modum er det :

Spar, Vikersund• 

Meny, Åmot• 

Kiwi, Åmot• 

Oversikt over Bank i Butikk fi nner du på  www.dnbnor.no

Velkommen til oss i Vikersund
Livet er fullt av situasjoner som har med penger og verdier å gjøre. Noen er enkle og 
raske å løse, andre krever mer innsikt. Uansett behov er du velkommen til å ta kontakt 
med en rådgiver hos oss.

Vi er her når du trenger oss, kontakt oss for timeavtale i banken!

Mari Strand Resell, tlf: 902 68 695, email: maristrand.resell@dnbnor og Torkel Ødegård, tlf: 948 20 308, email: torkel.odegaard@dnbnor.no

Pb. 164, 3301 Hokksund
Sundmoen Næringsområde 2, 3300 Hokksund

 Svein Gundersen  Tel: 920 85 807  
E-mail: svein@elscoop.no

www.elscoop.no

Sigdalsveien, 3340 Åmot
Telefon 99 28 58 98 / 99 28 58 99 • botas@start.no

Vi vasker og maler huset ditt.
Utleie av lift.

Forhandler av billig maling.

Ta kontakt for uforpliktende tilbud!
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Grasrotandelen 
Vi vil gjerne få takke de 118 spillerne hos Norsk Tipping som har gitt Grasrotan-
delen til Geithus IL. Pengene gir et viktig bidrag i en slunken klubbkasse og går 
direkte til aktiviteter og utstyr til de yngste spillerne.

Du kan som spiller hos Norsk Tipping velge ett lag eller én forening som skal motta 
fem prosent av det beløpet du spiller for. Merk at Grasrotandelen IKKE på noen måte 
går ut over innsatsen eller premien din - du blir ikke belastet noe for å være 
grasrotgiver. Det er statens andel som går til dette. Denne andelen ville allikevel gå 
til idrett eller kultur et eller annet sted, men det kan kanskje være bedre å støtte 
et lokalt idrettslag eller forening enn for eksempel et kulturbygg langt unna.
Grasrotandelen er en ordning som gjør at du som spiller selv kan bestemme hvor litt 
av overskuddet til Norsk Tipping skal gå. Geithus IL er registrert i Frivillighets-
registeret med organisasjonsnummer: 991793461 og dermed godkjent som 
grasrotmottaker.

Grasrotandelen gjelder for alle spillene til Norsk Tipping, bortsett fra Flax og Extra. 
Har du for eksempel spilt for 100 kroner på Lotto gir Norsk Tipping fem kroner, som 
går direkte til den mottakeren du selv har knyttet til deg.

Når du skal levere spill, vil du bli gjort oppmerksom på at Grasrotandelen finnes. 
Denne informasjonen vil møte deg uansett om du spiller hos en kommisjonær, via 
norsk-tipping.no eller på mobilen.

Haakon Magnussen

Nordbråtagata 9, 3340 Åmot Tlf: 32 77 89 90
Fax:32 78 40 30 E-post: post@buskerud-trevare.no

 Tilbud fra din lokale byggmakker!
Vårtilbud på trykkimpregnert!

 
 Terrassebord:
   21 x 95 pr.lm 1 sort fra    8,90,-
   28 x 120 pr. lm 1 sort fra 12,90,-

Vi har lagt vekt på  å ha kvalifisert 
personale til å veilede kundene 

i montering,bruk  og vedlikehold.
Vi kan foreta styrke og massebe-

regninger.

Prestaker  Industriområde
3300 Hokksund

Telefon 32 25 25 70
Telefax 32 25 25 71

www.byggmakker.no

BYGGMAKKER
EIKER

Ivar O.
Haugen AS

Sundmoen, 
3300 HOKKSUND

Telefon 32 25 19 50
Faks 32 25 19 60

 Åpningstider:
 Man. - fre. 07.00-18.00
 Tors 07.00-19.00
 Lørdag 09.00-15.00

Alt innen jernvare
byggevare
og interiør

Nye tilbud hver uke (se kundeavis)

ÅMoT briLLer & konTakTLinser
Åmotsenteret - 3340 Åmot - Tlf. 32 78 50 52
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Vi baker rykende ferske bakervarer 
hver dag! Alt fra sunne, saftige  
grovbrød til  wienerbrød, boller og 
pølsebrød.
 
 

Viste du at vi også lager kaker?
Våre dyktige konditorer lager kaker til alle  
anledninger og  vi gjør vårt ytterste for å  
oppfylle kundenes ønsker.
 

Ta en titt på vår nye hjemmeside 
– der finner du mye informasjon og  
i nettbutikken ser du bilder av alle kakene våre. 

www.bakerklausen.no

& as
Katfoss ind. område, Geithus  
-  Tlf. 32 78 45 10 - Mob.nr: 92489213 - 
post@modumbil-pleie.no - 
www.modumbil-pleie.no

Vi har 
dekkhotell 
som oppbevarer de 

ekstra hjulene 
til bilen din. 

Pris kr 500,- i halvåret
Dekkskift kr. 250,-

Ved kjøp av
Lakkforsegling,
1/2 pris på inn-

vendig rens/
oljebehandling.

Vi er MEGET
konkurranse 
dyktige på

dekk/hjulpakker

Vi utfører alt av
pleie/behandling

innen båt og
caravan

Vårtilbud
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 3340 ÅMOT - TLF: 40 40 02 00
 www.senter-bygg.no

 Entreprenør  *  Byggelementer
 Komponenter

Din lokale leverandør av alle typer bakervarer.

KAKER og BAKERVARER
TIL KONFIRMASJON, BRYLLUP OG ANDRE SMÅ OG STORE ANLEDNINGER

Etter over 30 år i bakerfaget har familien Bjerke nå gitt stafettpinnen til nye krefter. Nye eiere viderefører tradisjonen med 
å levere kvalitetsvarer til alle anledninger, samtidig som nye og spennende produkter er under utvikling.

Familien Bjerke takker sine trofaste kunder og ønsker de nye driverne og eierne lykke til. De nye eierne ønsker velkom-
men til fortsatt samarbeid med kunder og forbrukere.

Nye utsalgssteder i Vikersund og Åmot
Åmotsenteret Kafé v/Mona Nilsen     tlf: 32784880
Hannes Lunchcafé, Vikersund tlf: 41572388   
Bestill også gjerne direkte i bakeriet på  tlf: 32710387 eller post@sigdalbakeri.no 

Marsipankaker, ostekaker, moussékaker, sjokoladekaker, kransekaker, kringler m.m..

HØNEFOSS 
STENHUGGERI AS

Kirkegt. 4 - 3510 Hønefoss

Monumentforretning
Tlf: 32 12 16 50  

www.honefoss-stenhuggeri.com
Uthvilt frem - uthvilt hjem En del av:

LINJE 10, (HØNEFOSS) - VIKERSUND - DRAMMEN - OSLO

SkoleJobbFritid

w
w

w
.a

-a
a.

no

SkoleJobbFritid
TIMEkspressen frakter deg trygt og komfortabelt
frem og tilbake. Avgang fra Vikersund tre minutter på
hel time og avgang fra Oslo 20 minutter over hel time.
Velkommen om bord!

For mer informasjon tlf. 177 eller www.timekspressen.no

Vi korresponderer med Color LineVi korresponderer med Color Line

Vi tilbyr deg 
alt innen 

trykksakproduksjon 
til en fornuftig pris!

Send oss gjerne en 
prisforespørsel!

olatom@amn.no
marit@amn.no

Tlf: 32 78 17 50

alt innen byggevarer til riktige priser

Tlf. 32 78 26 85
3370 Vikersund • Faks: 32 78 26 25

Utleie av lift og minigraver

Tangerud
Elservice AS

Tlf. 900 85 929

VA-RA
Regnskapservice

Einar Vangen
Aut.regnskapsfører

Strandgt. 7, 3340 Åmot

Tlf. 32 78 46 99 • Fax. 32 78 57 47

Telefon 32 78 00 84
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«Selv om det står Drammen i logoen, 
er vi veldig godt kjent i Modum»

«Selv om det står Drammen i logoen, 
er vi veldig godt kjent i Modum»

Helt siden 2003 
har Modum Taxi 
hatt et samarbeid 
med Drammen Taxi. Selv 
om vi dag er slått sammen til 
en sentral, er det fortsatt 
lokalkjente sjåfører i Modum, 
og det er 12 faste biler som
betjener Modum vaktområde. 
Vi er beredt til å ta din bestilling
når det måtte passe for deg.

Helt siden 2003 
har Modum Taxi 
hatt et samarbeid 
med Drammen Taxi. Selv 
om vi dag er slått sammen til 
en sentral, er det fortsatt 
lokalkjente sjåfører i Modum, 
og det er 12 faste biler som
betjener Modum vaktområde. 
Vi er beredt til å ta din bestilling
når det måtte passe for deg.

Strøm og varmepumper
kjøper du hos

Nedmarken · 3370 Vikersund
www.midtkraft.no · telefon 32 78 32 78

Fotballfest på Rolighetsmoen
Av Haakon Magnussen 

Det ble en fotballfest av de sjeldne da Modum møtte Strømsgodset på Ro-
lighetsmoen Kristi Himmelfartsdag i første runde i NM. Arrangementet gikk 
over all forventning takket være en utrolig publikumstilstrømning og iherdig 
innsats fra dugnadsgjengen i Geithus IL’s fotballgruppe, som sammen med 
Modum FK, arrangerte cup-kampen. 
1514 tilskuere på Rolighetsmoen dannet en fantastisk ramme rundt 1. runde 
kampen mellom Modum FK og Strømsgodset IF. Det ble tap for Modum med 
1 – 5, etter 0 – 4 til pause. Strømsgodset, med toppet mannskap, ble rett og 
slett et nummer for store for Modum FK denne gangen. Men Modum spillerne 
deppet ikke etter tapet av den grunn og har all grunn til å være fornøyd med 
egen innsats. Alexander Aass scoret Modums mål i det  87. minutt. - Den flot-
teste gressbanen vi har spilt på i år, sa SIF-trener Ronny Deila - og ga uforbe-
holden ros til Geithus ILs dyktige banemannskaper.
Kampfakta: 1. runde NM, herrer:
MODUM FK - STRØMSGODSET IF 1-5 (0-4)
Dommer: Ole Johan Løvberg Lillebuen, Skrim
1514 tilskuere. Mål:  0-1 (19) Muhammed Keita, 0-2 (24) Marcus Pedersen, 
0-3 (28) Jim Johansen, 0-4 (41) Jim Johansen, 0-5 (86) Adam Larsen (straf-
fe), 1-5 (87) Alexander Aass. Modum FK: Ismet Duracak, Vegard Tandberg, 
Mads H. Skretteberg, Christian Nygård (Tom Bottolfs fra 39), Kristoffer Sø-
rensen, Kjetil Nilsen (Vegard Ulleberg fra 54), John Reidar Jensen, Alexander 
Aass, Marius Valvatne (Kristoffer Håre fra 77), Simen Velstad og Sigmund 
Grøterud. Ubenyttede innbyttere: Rune Steinseth, Christian Håkonsen, 
Fredrik Ellingsen, Kristian Hoffart. 
Strømsgodset IF: Adam Larsen Kwarasey, Glenn Andersen, Lars Sætra, Ale-
xander Aas, Lars-Christopher Vilsvik, Alfred Sankoh, André Hanssen (Mads 
Ryghseter fra 74 min), Fredrik Nordkvelle (Komlan Amewou fra 46 min), Jim 
Johansen, Marcus Pedersen (Peter Rnkovic fra 59 min), Muhamed Keita.

Modums J16 startet fotballfesten
Modums J16-lag spilte også sin 1. runde kamp på Rolighetsmoen Kristi Him-
melfatsdag. For andre gang i historien arrangerer NFF Norgesmesterskap for 
jenter 16 år. Modumjentene hadde kvalifisert seg til første runde gjennom å 
slå Kongsberg (4-2), Birkebeineren (5-2) og Norderhov (1-0) i kvalifiseringen. 
I første ordinære runde ble det dessverre tap for Runar fra Sandefjord med 
0 – 4.
Kampfakta: 
1. runde NM, jenter 16: 
MODUM FK - RUNAR IL 0-4 (0-1) 
Dommer: Geir Forsberg, Drammens BK. Mål: 0-1 (37) Sara Havang, 0-2 (50) 
Ida Bjønnes, 0-3 (61) Maria Auby, 0-4 (62) Ida Bjønnes
Modum FK: Kine Bjørkelsett, Anna Mårtensson, Martine Sønsteby, Line 
Bjerknes, Helle Grønlund Nilsen, Beate Plassen, Iselin Nitter, Heidi 
Mårtensson, Katrine Skålien, Kristine Bråthen, Julie Bergerud, Åshild 
Tovsrud, Kaia Skistad Andersen, Karoline Magnussen og Silje Hansen. 
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Stasjonsevja lørdag 5. Mai kl. 13.00-17.00Stasjonsevja lørdag 5. Mai kl. 13.00-17.00

Geithusdagen 2010
www.geithusdagen.no                 post@geithusdagen.no          

PROGRAMPROGRAMPROGRAM
Kl. 13.00  Boder og Stands åpnes

Kl. 14.00 	Åpning med konsert av Geithus Musikkorps

Kl. 15.00 	KIDidol 2010
	Lokal sangkonkurranse for alle – ingen aldersgrense !
 Påmelding: 90081669 / post@geithusdagen.no 
 Siste påmelding: Geithusdagen Kl. 14.00 i Arr. teltet, se plakat.
 Ta med playback for både solosang og grupper. Kun playback !

Kl. 16.00 	Felleskonsert med Stalsberg Skolemusikkorps 
og Geithus Musikkorps

Kl. 17.00 	Avslutning

Arr. Geithus I.L. og Geithus Musikkorps

5. juni
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Stasjonsevja lørdag 5. Mai kl. 13.00-17.00Stasjonsevja lørdag 5. Mai kl. 13.00-17.00

Geithusdagen 2010
www.geithusdagen.no                 post@geithusdagen.no          

INVITASJONINVITASJONINVITASJON
Vi inviterer herved;  
Næringsdrivende, hobbyentusiaster,  
lag, foreninger og politiske partier mm. 
til å ha stands på Geithusdagen ! 
 
- Standsplass er gratis. 
- Vi tillater egne lotterier. 
- Strøm er tilgjengelig. 
 
Spørsmål/påmelding: 90081669 / post@geithusdagen.no

Arr. Geithus I.L. og Geithus Musikkorps

5. juni
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Velkommen inn

Åpningstider: 9-19 (meny 20) Lørd 9-16 (meny 18) Mix 9-22 alle dager, sønd 12-22

•Apotek 1 Modum   32 78 18 40
•B-Young    32 78 62 50
•Elite Foto    32 78 56 53
•Finess Hårstudio   32 78 52 30
•Ivars Elektro Expert    32 78 29 50
•K&N Mote     32 78 10 01
•Meny      32 77 86 00
•Mix      32 78 36 00
•Modum Sparebank   32 78 19 00

•Nille     97 46 84 39
•Notabene    32 78 43 39
•Nygård Sport1   32 77 96 70
•Optiker´n    32 78 50 52
•Posten     32 77 86 36
•Revisorkollegiet    32 77 87 70
•Åmotsenter cafe           32 78 48 80
•Åmot leker og planter  32 78 42 36

Utendørs Marathon-spinning på Furumo Lørdag 12. Juni kl. 12-15
Innendørs sykl ing for al le aldersgrupper,  14-80 år.   Sommerlukking 12. Juni - 22. August 
Nybegynnere anbefales å starte med lettspinn Tirsdager eller Torsdager. Husk vannflaske/håndkle

Furumo Spinningsenter DA
3360 Geithus     www.furumospinning.no
Booking Tlf. 32 78 08 11 / Furumo Svømmehall

GRATIS PRØVETIME
RING 32 78 08 11

KJEMPETILBUD PÅ  
FOREBYGGENDE HELSE ! 

Årskort veil 3.300,- nå 2.300,- 
6 mndr veil 2.000,- nå 1.600,-

Spinning - Pump/Styrke - MRL - Aktivio Pulsinformasjon

BESØK VÅR STAND PÅ GEITHUSDAGEN !
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Din lokale blikkenslager!

BVS Blikkenslagerservice AS
Tlf. 97121876

Brødr.

LØVER
3370 Vikersund Tlf: 32 78 33 70

www.euronics.no

Sko
butikken as
3340 Åmot • Tlf. 32 78 14 90

Wold &
BoRgeRsen A/s

Bilverksted - Bensinstasjon - Bilutleie 
Biloppretting - Billakkering - Storkiosk

3340 Åmot
Tlf. 32 78 48 44
døgnvakt tlf. 917 49 049

Homøopat MnHL & akupunktør naFo

HEGE WÆRSTED
Sommerfryd

Badev. 1, Vikersund
Timebestilling

Mobil 97 16 11 79 

Tlf. 32 78 34 40
www.bygdeposten.no

Bjertnæs
Renovasjon AS

Kontainerutleie, transport, mottak av restavfall
Snarum, 3370 Vikersund

Tlf: 32 78 28 48/ 416 25 441
Fax: 32 78 60 45

Tlf. 32 78 36 26
Catering, hjemmelagde middagsretter.

Velkommen til et godt måltid

Sverre Tandberg 
Transport

Geithus

Tlf: 952 01 699

Hollerud Camping
3533 Tyristrand

Tlf: 32 14 23 33
Mob: 99 52 68 69

Herrefrisør

Per Dihle
Storgt., Vikersund • Tlf. 32 78 72 02

Åpningstider:
Mandag-onsdag og fredag: kl.09.00-16.30

Torsdag kl. 09.00-18.00
Lørdag kl. 09.00-13.00

Modum
kommune

3370 Vikersund
Tlf. 32 78 93 00

MØBELFORRETNING
Simostranda, 3340 Åmot

Tlf. 32 78 63 35
Fax: 32 78 63 25

Harald Tandberg

Modum
Vikersundgata, 3370 Vikersund

Tlf. 32 78 76 65 Fax 32 78 89 82
www.eiendomsmegler1.no/modum

Kristian Brecke
Landbruksservice
Steinbruvn. 3340 Åmot

Tlf: 415 08 560

Ung & voksen mote
3340 Åmot

Alle de kjente merkevarene
finner du hos oss!
Telefon: 32 78 14 81

Else Berit´s 
Renhold og Vinduspuss

Øst-Modumv., rute 508, 3370 Vikersund
- Når du vil ha det skinnende rent -

Be om uforpliktende tilbud
Ring tlf.: 32 78 86 65 • Mob: 924 28 997

ALT I RENHoLD

Block og Villaservice
Leif O. Haugen
Vaktmestertjenester

og interiørarbeid
Tlf. 95 17 44 95 / 32 78 51 85

Johnson Metall AS
Katfoss Næringspark

3360 Geithus

HOLTES
FJELLSPRENGNING AS

SPRENGNINGS-ENTREPRENØR

Verksveien 31,3330 Skotselv
Tlf:32 75 67 80/91 71 80 10

Fax: 32 75 67 61

NORGES AUTORISERTE REGNSKAPSFØRERES FORENING 
MEDLEM

Modum regnskap og data as
Autorisert Regnskapsførerselskap

Pb. 195, 3371 Vikersund

Jan Hansen
Tlf: 32 78 86 03 Fax: 32 78 89 40

CHiC
FrisØrsaLonG

GeiTHUs
aase MariT oG HeLGa

TLF. 32 78 03 04

Kom	i	form	med

Moderne treningsstudio
- faglig veiledning - vibrasjonstrener

Telefon 32 78 42 40

www.hjerteklipp.no

v/Marit Bekkestad

-- DITT LOKALE BILSENTER --
Hos oss gjør du en trygg bilhandel

enten du velger
NY OPEL, SUZUKI eller BRUKT!

Alltid godt utvalg

32 75 51 51

Rema 1000 Vikersund

Tlf. 32 78 99 11

3330 Skotselv

Tlf: 32 75 64 21
www.autoconsult.as

Rørlegger Haugen
Blåbærsvingen 5

3360 Geithus

Tlf: 906 52 269

                                              - en Vekst      bedrift

Du finner oss bak Stalsberg skole
www.modumasvo.no 

Tlf. 32 78 14 50

 - med i Norges ledende
Apotekkjede, støtter Geithusdagen.

Vår Kunnskap - din trygghet!
Åmotsenteret
32 78 18 40

Modum

Åmotsenteret
Tlf: 32 77 87 70

Geithus
Fysikalske institutt
Ulf Johansen*Per Einar Svensen*Tine Borge

Internatveien 1, 3360 Geithus
Tlf: 32 78 10 15

SOLARIUM - Kr. 10,-pr.10 minutter

AUTORISERT MASKINENTREPRENØR
GRAVING*SPRENGNING*TRANSPORT*PLANERING

Lobben & Skinstad A.S
3330 Skotselv Mob: 952 29 831
Mob: 952 46 666 Kontor: 32 75 61 87 
Fax: 32 75 66 62/2000
Vidar Lobben - Daglig leder - priv.Tlf: 32 75 67 16
Trond J. Skinstad - Priv.Tlf: 32 75 66 95
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 * Stålkonstruksjoner
 * Trapper  * Rekkverk
 * Flettverksgjerder

Strandgt. 3340 Åmot  Tlf: 32 78 41 09
Fax: 32 78 58 06 Mob: 941 76 968

SOMMERENS BLOMSTER OG PLANTER
mv til terrasse og hage - godt utvalg

Åpent man-fre 10-20, lør 10-18, søn 12-18

VELKOMMEN
FJORDLY GARTNERI OG 

HAGESENTER
Drolsum,  tlf: 32 78 25 55 mob: 90 95 97 44

Besøk vår hjemmeside: www.fjordly.no

UTLEIE	AV	KLUBBHUSET.	
Klubbhuset egner seg ypperlig til selskaper/fester eller andre private sammenkomster i helger samt kurser 
og temakvelder på vanlige ukedager.  Vi har storsal for 60 personer (110m2) og godt utstyrt kjøkken med  
oppvaskmaskin, kjøleskap og komfyr mm. Vi har også tilgang til bredbånd via Kabel-tv nettet.
• Utleie helg: kr. 1500,- Utleie hverdager: Kr. 350,-. 
MERK! Prisen er inklusive vask. Henvendelse om utleie og visning skjer 
til husstyret på tlf.: 952 46 557 v/ Pål Skretteberg.
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I disse dager er det høytid for 
svømmebassenger. Roy Paulsen 
og hans stab på 12 mann  job-
ber døgnet rundt for å tilfreds-
stille de som ønsker seg en 
dukkert på egen eiendom. 
- Vi merker en stadig økende 
interesse for våre produkter, 
forteller Roy. - Drømmen om 
et eget basseng var tidligere 
uoppnåelig for mange, men 
har nå på grunn av en kombi-
nasjon av bedre pris og enkle-
re konstruksjoner blitt en mer 
vanlig investering.  
Vi får mange henvendelser 
fra folk som ønsker seg et 
svømmebasseng. Vanligvis er 
det damen i familien som tar 
den første telefonen. Når de 
tekniske og praktiske detal-
jene skal diskuteres, kommer 
mannfolka på banen.  

Glassfiberstøpt
Partnerline kan tilby bassenger 
i alle varianter og prisklasser. 
Den enkleste modellen er et 
såkalt tynnplatebasseng som 
kan monteres i løpet av noen 
få timer. Dette bassenget kos-
ter fra ca kr 10 000, og er et 
bra alternativ for barn. Men 
hva skal man velge når man 
ønsker et mer solid basseng 
som i tillegg skal pryde eien-
dommen?
- For den som ønsker å legge 

litt penger i bassenget anbefa-
ler vi gjerne et glassfiberstøpt 
basseng, forteller Roy Paulsen. 
- Fordelen er at hele konstruk-
sjonen er støpt på forhånd. I 
tillegg får kunden et nærmest 
problemfritt basseng som han 
kan ha stor glede av i mange 
år. Det at du slipper å bruke 
mye tid på vedlikehold er også 
en grunn til at vi selger bra 
av denne bassengtypen. Pri-
sen på herligheten starter fra 
rundt 80 000 kroner for selve 
bassenget. I tillegg tilkommer 
graving, støping av fundament 
etc. Man kommer langt med 
en investering på rundt 300 
000 kroner, sier Roy Paulsen. 

Sjekkliste for kjøp
Frister det med et svømme-
basseng på terrassen eller i 
hagen? På Partnerlines hjem-
meside (www.partnerline.
no) har Roy laget en utførlig 
sjekkliste for den som går med 
planer om å tilføre familien 
et nytt opplevelsessenter. Og 
det er viktig å komme riktig i 
gang.
- Først og fremst er det viktig 
å undersøke om det er mulig 
å bygge et basseng på eien-
dommen. Å søke om et slikt 
tiltak krever ofte en ansvar-
lig søker med ansvarsrett. Vi 
hjelper gjerne våre kunder i 

PARTNERLINE AS
Tlf. 48 10 44 44 
www.partnerline.no

Man - Fre 09.00-16.30 
Tors. 09.00 - 19.00 (1/4-31/9) 
Lør. 10.00-14.00 (1/4-31/9) 

P.b.75, Katfos Næringspark  
3361 Geithus - post@partnerline.no

Glassfiber, betong, thermoblokker, 
systemblokker, PP-Pool, stålmodul 

Bekledning med fliser eller duk.

SVØMMEBASSENG

Total leveranse 
Rehab i l i t e r ing

Varmepumpesystemer; luft-vann 
el. væske-vann til basseng, bolig og 

næring - NIBE & TOSHIBA 

Partnerline AS leverer
Svømmebassenger i alle prisklasser
Da Roy Paulsen skulle bygge sitt eget svømmebasseng i 1999, fant han få til-
bydere og svært mangelfull informasjon om dette markedet. Dette var opptak-
ten til at han startet Partnerline AS i 2003. Selskapets formål er å supplere 
privatpersoner med  svømmebassenger i alle prisklasser. Etter oppstarten har 
Roy og Partnerline levert 1500 bassenger over hele Norge. 

Tekst: Thomas Ludvigsen, Gründer Økonomisk rapport

denne ikke altfor omfattende 
prosessen. De fleste har et 
byggebudsjett og vet omtrent 
hvor stort bassenget skal 
være. Neste steg er derfor å 
finne egnet bassengtype. Vi 
råder også kunden til å tenke 
på hvor mye arbeid han kan 
gjøre selv. Ofte er det lurt å 
bruke profesjonelle folk; fra 
gravearbeidet til montering av 
bassenget. Alle våre produkter 
kan oppføres av kunden, men 
for den som ønsker å sette 
bort alt arbeidet er det bare å 
si fra til oss. Vi tar gjerne på 
oss hele arbeidet, avslutter 
Roy Paulsen.

Roy Paulsen

* Veiledende pris levert forhandler, inkl. frakt og leveringssomkostninger. Årsavgift kommer i tillegg. Drivstofforbruk 0,52-0,93 l/mil ved blandet kjøring. CO2-utslipp 137-216 g/km. Tallene gjelder samtlige motorer som tilbys. Bildene kan avvike fra tilbudet.

Nye Audi A5 Sportback

Nye Audi A5 Sportback

Sportspakke til kampanjepris:

18” alu.felger i 5-arms dynamikkdesign, sports-
seter med el. korsryggstøtte, sportsunderstell
Nå kun kr. 16.900,- veil. kr. 23.570,-

Teknikkpakke til kampanjepris:

Xenon plus, Audi parkeringssystem bak,
Cruise control, Audi sound system
Nå kun kr. 16.900,- veil. kr. 21.790,-

DRAMMEN: Ing. Rybergsgt. 100, Åssiden
Tlf. 32 21 83 31. www.albjerk.no

fra kr 443.500,-*
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SMS - VARSLING

SMS -
varsling

Bank. Forsikring. Og deg.

Nå kan du få varsel på
mobil når det skjer noe
på kontoen din

Her ser du hva du kan
bli varslet om:
* Innbetaling av lønn,
pensjon eller barnetrygd
* Når en betaling har blitt
stoppet i forfallsregisteret
* Når saldo er under en
grense du selv har valgt
* Saldo på konto på et fast
klokkeslett på en valgt
ukedag
 

Benytt Nettbanken for å
sette igang tjensten

Avdelinger: Vikersund, Åmot
og Eiker
modum.sparebank1.no
02270




